

周口萤火虫公益联合周口华富酒业有限公司

“八一”建军节情系退役困难老兵

□记者 郑伟元

本报讯 为庆祝中国人民解放军建军96周年,弘扬拥军优属、拥政爱民的光荣传统,表达对退伍军人的关怀和尊重,切实增强退伍军人的荣誉感,落实党和政府对退伍军人的关心关爱,8月1日,周口萤火虫公益联合周口华富酒业有限公司开展了“八一”建军节走访慰问退役困难军人活动。

活动当日,爱心人士分别来到川汇区、临港经济开发区5家退役困难军人家中,向退役军人致以节日的问候,送去了慰问品,并和他们进行了亲切的交谈,详细了解了退伍军人目前身体状况、生活情况、家庭状况及面临的困难,认真聆听他们精彩的军旅生涯故事,鼓励他们用阳光的心态积极对待生活中遇到的挫折。

退役军人李福来告诉记者:“感谢社

会爱心人士对我们的关心和关爱,在我们困难的时候伸出援助之手,我永远不会忘记自己是一个兵,忠于党、忠于人民是我一生的使命。”

周口华富酒业副总经理熊壮表示,作为企业通过此次看望慰问退役困难老兵活动,用自己的绵薄力量履行企业的社会责任,同时希望更多的爱心企业关注帮助这些退役困难军人,让他们感受到社会大家庭的温暖。②2

老兵刘勇

□记者 刘俊涛 通讯员 郭利军 文/图

“八一”前夕,记者走进市公安局高速交警支队六大队,用镜头聚焦警营一线奋斗者——一级警长、高速交警刘勇。“天天有精神、时时在状态”将忠诚情怀牢记于心的退伍老兵,用汗水泪水浇灌出一道别样风景。

率先垂范、同事的“榜样”,言传身教、战友的“教官”。老交警、老党员,为人随和谦逊、工作敬业,战友尊称他“勇哥”。

一声“到”,一生到!他戎装虽解,但热血依然!一个敬礼,一枚警徽,一身“藏青蓝”!

“勇哥”说,他是安徽临泉人,父亲是名老兵,自己从小生活在军营。听党话、感党恩、跟党走,续写无愧于时代的新华章,要对得起“中国共产党党员”这个光荣称号!

激扬青春,携笔从戎。1989年春,穿上军装,融入热血交融、梦想驰骋的云南空军某部,在那里锤炼胆气、淬火成钢,实现了砥砺自我的人生追求。

岁月更迭,初心不变。1994年冬,从军装绿到“藏青蓝”,肩负着“砥砺前行扛使命”的嘱托,无悔“散作乾坤万里春”的骄傲人生。刘勇说,扛起党和人民交给的历史使命,全力奋战在交通管理第一线,无怨无悔付出,把心中的赤诚献给周口这片土地。



执勤中的刘勇

婴儿异物卡喉 民警火速送医

□记者 任富强 通讯员 王璐

本报讯 “警察同志,俺闺女被东西卡住喉咙了,快帮俺吧!”7月30日13点30分,文昌派出所所长康兵带领辅警周淼清、陈鹏飞、许千文驾驶警车巡逻至中原路和颍河路交叉口时,李先生焦急地向警车招手求助。

“快上我们的警车!”康兵立即让李先生夫妇抱着婴儿上了警车,在确保安全的前提下,仅用了5分钟便把婴儿平安护送到市中心人民医院,争取了宝贵的救治时间。②2

淮阳龙湖湿地半程马拉松9月10日开跑

□记者 侯俊豫

本报讯 8月1日上午,2023淮阳龙湖湿地半程马拉松暨善跑中国淮阳站新闻发布会召开。发布会称,2023淮阳龙湖湿地半程马拉松将于9月10日开跑。

本次赛事将于9月10日在淮阳区伏羲文化广场鸣枪起跑,共设有半程马拉松(21.0975公里)(男子组、女子组)和5公里两个项目,参赛总规模5000人。半程马拉松比赛路线为:淮阳区伏羲文化广场—蔡河路(龙湖北路)—蔡池路(龙湖东路)—六艺阁路—弦歌辅路—弦歌路—龙都大道—辅路—龙都大道中路—朝祖大道—明礼路西折返—朝祖大道—龙都大道东

辅路—伏羲文化公园—淮阳区伏羲文化广场;5公里路线为:淮阳区伏羲文化广场—蔡河路(龙湖北路)—蔡池路(龙湖东路)—六艺阁码头结束。

据主办方有关负责人介绍,作为淮阳区首个马拉松赛事,我们将着力打造淮阳区地方特色,全面展示建设发展成就,打造“一条最美的龙湖湿地自然风光赛道、吸引五千名激情跑者、百万热情居民”的体育盛会,向广大人民群众呈现一场特色鲜明、亮点纷呈的激情“准马”。

报名通道即日开启,参赛者可登陆淮阳龙湖湿地半程马拉松赛网站www.hnzkmrathon.com进行报名。②15

第二届周口荷花节书画展开幕



书画爱好者欣赏参展作品

□记者 侯俊豫 文/图

本报讯 8月1日,弦歌墨彩——第二届周口荷花节书画展暨“清风荷韵”全国书画名家邀请展在淮阳区群众文化艺术中心开幕。省文联党组书记方启雄,市人大常委会主任吴刚,北京荣宝斋副总经理、荣宝斋画院院长唐辉,省文联副主席、省书协主席吴行,市政府副市长秦胜军等出席开幕式。

本届书画展由荣宝斋、河南日报社、周口市委纪委监委、中共周口市委宣传部、周口市委文广旅局、周口市委文联、中共周口市委淮阳区委、周口市委淮阳区人民政府主办。

此次书画展分为荣宝斋珍藏、弦歌墨彩、清风荷韵、盛世荷风四大版块,展出张大千、吴昌硕、齐白石、张伯驹、潘素、何海霞、亚明、金默如、王雪涛、黄永玉、孙志钧等名家真迹11件,同时展出他们33件木版水印代表作品,包含潘天寿、傅抱石、吴作人等艺术大师佳作,还汇聚张继、李刚田、边宝华、邵大箴、刘杰、马国强等国内及当地书画名家作品,共计200余幅。展期为期10天。

有关负责人表示,书画艺术是中华优秀传统文化瑰宝,是文化的积淀、美学的渗透,也是历史的传承。各位书画大家相聚淮阳,挥毫泼墨,绘“弦歌墨彩”,品“清风荷韵”,这是周口书画界的一件盛事、喜事。众多书画名家佳作展现出新时代艺术家们的新作为、新担当,他们的精雅笔墨为龙湖荷韵注入清风,助力干部清正、政府清廉、政治清明成为常态,为人民群众送上一道文化盛宴。②15

中国平安全面助力“国际红树林中心”建设

7月26日,时值“保护红树林生态系统国际日”,我国首次举办的国际红树林保护高级别论坛在深圳开幕。中国平安集团党委书记胡剑锋受邀参加论坛及国际红树林保护专项基金启动仪式,并宣布平安将以

金融专业能力和创新解决方案助力深圳建设高标准高质量的“国际红树林中心”。

作为国际红树林保护专项基金首批联合发起单位之一,中国平安作为该基金的受托管理平台,将为该基金

提供包括受托管理、保值增值等在内的专业金融服务。同日,平安产险承保的全国首单红树林碳汇指数保险在深圳落地,标志着深圳正式建立蓝色碳汇保险补偿机制。

此次论坛是落实去年11月召开的

《湿地公约》第十四届缔约方大会成果的一次重要行动,也是贯彻落实全国生态环境保护大会精神的一项重要举措,旨在进一步凝聚全球共识,共同推进红树林保护事业,向世界展示我国的行动意愿。③12 (平安)